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Zdroje informací 

•  Google Analytics – služba, která mimo jiné umožňuje sledovat aktuální informace o tom, jak 
návštěvníci využívají webové stránky a jak se na ně dostali. 
 
 

• Internetové dotazování mezi studenty středních škol pracujících na projektu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Osobní dotazování 
 

Škola počet respondentů neplatných platných 
Gymnázium, Ostrava-Hrabůvka 103 12 (12%) 91 
Wichterlovo gymnázium, Ostrava - Poruba 78 21 (27%) 57 
Slovanské gymnázium, Olomouc 36 25 (69%) 11 
Střední průmyslová škola, Přerov 18 0 (0%) 18 
Střední škola elektrotechnická, Lipník nad Bečvou 55 11 (20%) 44 
Celkem 290 69 (24%) 221 



Jak se vyvíjela návštěvnost webu msr.vsb.cz? 

Zdroj: https://www.google.com/analytics  

https://www.google.com/analytics�


Odkud jsou uživatelé webu msr.vsb.cz? 

Zdroj: https://www.google.com/analytics  

Brazílie, 14 

Rusko, 48 

Austrálie, 3 

Francie, 58 

Afrika, 4 

USA, 82 

Česká republika, 41 594 

Slovensko, 553 

https://www.google.com/analytics�


Zdroj: https://www.google.com/analytics  
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Odkud jsou uživatelé webu msr.vsb.cz? 

https://www.google.com/analytics�


Zdroj dat: https://www.google.com/analytics  

Jaké materiály si uživatelé stahují? 

44 720 

13 095 

2 718 1 477 907 416 
0 

10 000 

20 000 

30 000 

40 000 

50 000 

Testy Párovací hry Neriskuj AZ kvíz Odkryj 
obrázek 

Krokované 
příklady 

Po
če

t s
ta

že
ní

 

K 13. 5. 2015 byly vytvořené materiály staženy 
63 333 krát.  

https://www.google.com/analytics�


Zdroj dat: https://www.google.com/analytics  

Nejstahovanější materiály 

Pořadí Test 
Počet 

stažení 
1. 
2. 
3. Jiří Kříž: Negace složených výroků 898 

https://www.google.com/analytics�


Nejstahovanější materiály 



Nejstahovanější materiály 



Zdroj dat: https://www.google.com/analytics  

Nejstahovanější materiály 

Pořadí Test  
Počet 

stažení 
1. 
2. Pavel Kolašín: Grafy a vlastností funkcí 990 
3. Jiří Kříž: Negace složených výroků 898 

https://www.google.com/analytics�


Nejstahovanější materiály 



Nejstahovanější materiály 



Zdroj dat: https://www.google.com/analytics  

Nejstahovanější materiály 

Pořadí Test  
Počet 

stažení 
1. Robert Weinlich: Goniometrické funkce základních úhlů - sinus a kosinus 1102 
2. Pavel Kolašín: Grafy a vlastností funkcí 990 
3. Jiří Kříž: Negace složených výroků 898 

https://www.google.com/analytics�


Nejstahovanější materiály 



Nejstahovanější materiály 



Nejstahovanější materiály 



Jakým způsobem zařazují učitelé materiály do výuky? 

•  Materiály si stáhnou, umístí do adresáře a pak nechají studenty s materiály pracovat na 
počítačové učebně individuálně (cca 1x za měsíc, učitelé chodí po třídě, odpovídají na otázky a 
vysvětlují). 

 
• Materiály doporučují studentům k procvičování před písemkou. Pak dají na písemku podobné 

příklady. 

Co hodnotí učitelé jako negativa? 

Technické problémy 
• Problémy s nastavením prohlížeče tak, aby se hry otevíraly v Adobe Readeru. 

 
• Staré a pomalé počítače ve školách – nelze pracovat přímo z webu (nutnost hlídat aktualizace 

her). 
 

• Materiály nelze spustit na tabletech. 



Jaké prohlížeče jsou využívány pro přístup k webu msr.vsb.cz? 

17325; 42% 

14677; 36% 

7241; 18% 

1635; 4% 

Počet návštěv 

Zdroj dat: https://www.google.com/analytics  

https://www.google.com/analytics�


Jaké materiály používají studenti při klasické výuce? 

190; 86% 

31; 14% 

Materiály využívám Nepoužívám nic 
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Jaké materiály používají studenti při klasické výuce? 
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Jaké materiály používají studenti při výuce na počítačové učebně? 

151; 
68% 

70; 32% 

Materiály využívám Nepoužívám nic 
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Jaké materiály používají studenti při výuce na počítačové učebně? 
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Jaké materiály používají studenti při domácí přípravě? 

123; 56% 

98; 44% 

Materiály využívám Nepoužívám nic 
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Jaké materiály používají studenti při domácí přípravě? 
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Jak se líbí vytvořené materiály? 

Učitelé  
• „Po obsahové stránce super.“ 

 
• „Testy ANO-NE jsou vhodné při procvičování na maturitu.“ 

 
• „Tajenky jsou super, motivují žáky k řešení párových her.“ x „Tajenky někdy odvádějí pozornost 

od řešení příkladů.“ 
 

• Líbí se všechny materiály s obrázky: 
• Trigonometrie – přiřazování náčrtku ke slovnímu zadání úlohy, 
• Aplikace integrálního počtu – výpočty obsahu s obrázky, 
• Průběhy funkcí … 

 
• „Je tam spousta složitých a netradičních (i když pěkných) úloh, ale chybí tam jednoduché 

příklady, ty typy, které jsou pak u maturity.“ 
 

 



Jak se líbí vytvořené materiály? 

Studenti 
• „Nejlepší jsou párovací hry. Ty se hodně liší od klasických sbírek a počítacích příkladů. Vybírám 

odpovědi na základě různých taktik a znalostí (začínám od nejlehčího).“ 
 

• „Tato stránka je super až na pár výjimek. Jako třeba že většina testů a her nejsou pro primy a 6 
ročníky.“ 
 

• „Bylo by lepší, kdyby se to nemuselo pokaždé stahovat, jinak dobrý.“ 
 

• „Bylo by fajn, kdyby to jelo i na Google Chromu :)” 
 

• „+ hezké slogany na konci, velký výběr příkladů na procvičení... 
        - (maličkosti )soubory se dlouho načítaji, občas je nejasné zadání, nelze kontrolovat odpovědi   
           postupně, příklady neodpovídající obtížnosti - přiliš jednoduché/složité“ 
 

 
 



Jak se líbí vytvořené materiály? 

Studenti 
• „Jsou zde jiné příklady než počítáme ve škole, takže je to na nic.“ 

 
• „Nevím, jaký názor na tento výukový program mám. Vzhledem k tomu, že matematika patří 

mezi mé koníčky, pokládám úroveň obsahu, ke kterému jsem se dostal ve vyučování, za 
naprosto podřadnou. Ostatně, v osobním volnu stejně nemám na podobné projekty čas. Jinak 
si myslím, že je to fajn pro lidi, kteří tomu nerozumí tak jako já.“ 
 

 
 
 



Jak studenti hodnotí kvalitu tajenek v párovacích hrách? 

74; 44% 

56; 33% 

25; 15% 

9; 5% 6; 3% 

1 2 3 4 5 

Celkem: 170 hodnotících respondentů 



Jak se studentům líbí obrázky v „Odkryj obrázek“? 

62; 42% 

52; 35% 

23; 15% 

7; 5% 5; 3% 

1 2 3 4 5 

Celkem: 149 hodnotících respondentů 



Jak se studentům líbí slovní hodnocení testů a her? 

Celkem: 200 hodnotících respondentů 

85; 42% 

61; 30% 

34; 17% 

13; 7% 
7; 4% 

1 2 3 4 5 



Jak se líbí grafika a přehlednost webu? 

Studenti 
• „Web je super, jen tak dál!“ 

 
• „Nelíbí se mi obrázek učitele, tak škaredí přece učitelé nejsou.“ 

 
 

 
 



Jak se studentům líbí grafické zpracování webu a her? 

Celkem: 210 hodnotících respondentů 

110; 52% 
67; 32% 

21; 10% 

5; 3% 
7; 3% 

1 2 3 4 5 



Jak studenti hodnotí přehlednost webu? 

Celkem: 203 hodnotících respondentů 

104; 51% 

59; 29% 

21; 10% 

11; 6% 
8; 4% 

1 2 3 4 5 



Mají studenti zájem o to, aby testy a hry byly spustitelné  
na tabletech a mobilech? 

• „Velice se mi líbí nápad na hry spustitelné na mobilech, určitě by to bylo praktické.“ 
 

• „Aplikace na mobil by přivítalo mnoho lidí a procvičování matematiky bychom tak mohli mít i 
na cestách na dosah ruky. “ 
 
 
 

 
 
 



Mají studenti zájem o to, aby testy a hry byly spustitelné  
na tabletech a mobilech? 

Celkem: 221 hodnotících respondentů 

149; 67% 

72; 33% 

Ano, někdy bych to využil(a). 
Je mi to jedno, asi bych tuto možnost nevyužil(a). 



Na závěr 

Hodnocení nejmenovaného studenta 
       
       Dobrý den, 
       
       Vaše stránky se mi strašně líbí, nekonečno hodin zábavy a učení. I když mi matematika moc   
       nejde, využívám vaše stránky skoro každý den, pokud mám tedy přístup k počítači (proto bych      
       uvítal i mobilní verzi) 
 
       S pozdravem: 
       Student střední školy Ostrava-Hrabůvka 
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